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Ministerie van Volkshuisvesting en 
Ruimtelijke Ordening
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Het amendement Mooiman over een verbod op urgentie aan 
vreemdelingen aan wie een verblijfsvergunning is verleend; Voor 
dit amendement voorzien we naast uitvoeringsknelpunten ook 
knelpunten voor de juridische houdbaarheid vanwege strijd met 
het verbod op discriminatie op grond van nationaliteit in artikel 1 
van de Grondwet. Met deze brief beantwoordt u ook de vragen van 
de leden Grinwis en Vijlbrief.
Het amendement van de leden Welzijn, Grinwis, Peter de Groot en 
Vijlbrief1 over het hanteren van een fatale termijn bij 
vergunningverlening voor de technische bouwactiviteit;

Aanleiding
Vandaag is in de Tweede Kamer de eindstemming gepland over het wetsvoorstel 
versterking regie. Het wetsvoorstel is belangrijk voor alle woningzoekenden. U wilt 
de Kamer in een brief informeren over uw specifieke aandacht voor de 
uitvoerbaarheid van een drietal amendementen. In deze nota vraag ik uw akkoord 
voor deze brief en de verzending in afschrift aan de Eerste kamer.

Vandaag is in de Tweede Kamer de eindstemming gepland over het 
wetsvoorstel versterking regie. Dit is een belangrijk wetsvoorstel voor alle 
woningzoekenden. De wet zorgt namelijk voor meer grip op de 
doelstellingen voor betaalbaar bouwen, met meer tempo en een gelijke 
kans voor urgent woningzoekenden.
De Kamer heeft op 1 juli 2025 ingestemd met een drietal amendementen 
die u heeft ontraden vanwege knelpunten die u voorziet voor de 
uitvoerbaarheid en de juridische houdbaarheid. Voor drie daarvan vraagt u 
specifieke aandacht:
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Geadviseerd besluit
• Akkoord te gaan met bijgevoegde brief aan de Tweede Kamer
• Akkoord te gaan met verzending van deze brief in afschrift aan de Eerste 

Kamer
• Beide brieven te ondertekenen en deze zo snel mogelijk te verzenden
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Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Informatie

1 Brief aan Tweede Kamer1
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Motivering
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd.

Het amendement van de leden Grinwis, Ceder en Welzijn2 over 
toevoeging van gezinnen zonder vaste verblijfplaats met 
minderjarige kinderen aan de verplichte categorieën van urgent 
woningzoekenden

In de brief benadrukt u dat het belangrijk is dat de wet zo snel mogelijk in 
werking treedt. Tegelijkertijd wilt u goed kijken naar de uitvoerbaarheid 
van de drie amendementen. Om die reden is het advies om de brief ook in 
afschrift na de Eerste Kamer te verzenden, bij voorkeur verzending 
vandaag 3 juli.
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